

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. «Γ. ΣΕΦΕΡΗΣ»
Ν. Ιωνίας – Ηρακλείου – Μεταμόρφωσης - Λυκόβρυσης
Μουταλάσκη 64 – 14234 Ν. Ιωνία
ΝΤΙΑΝΑ ΛΙΑΚΟΥ 6944797461- ΘΩΜΑΣ ΚΑΡΑΝΙΚΟΣ 6977019790
mail : segseferis@gmail.com gseferis.edu@gmail.com
site : www.syllogos-seferis.gr

Αρ.πρωτ. : 238
Ν. Ιωνία 10 /3/2023
Προς : τα μέλη μας, Γονείς, τον
τύπο

Διεκδικούμε ασφαλείς και σύγχρονες υποδομές στα σχολεία!

Παράσταση διαμαρτυρίας την Τρίτη 14 Μαρτίου στις 13.30μ.μ. έξω από το Δημαρχείο Ν.Ιωνίας

Τα πρόσφατα θλιβερά γεγονότα, που ακολούθησαν αυτά που συνέβησαν πριν λίγο καιρό με το σεισμό στην Τουρκία και τη Συρία αναδεικνύουν ότι ο αγώνας για να μην έχουμε και άλλα τέτοια δυστυχήματα πρέπει να δυναμώσει ακόμη περισσότερο.

Η διαχρονική ευθύνη όλων των κυβερνήσεων και της τοπικής διοίκησης **για τα ζητήματα της ασφάλειας και της θωράκισης στα σχολεία** κινούνται στις ίδιες ράγες που οδήγησαν με μαθηματική ακρίβεια στο έγκλημα στα Τέμπη. Είναι η λογική ότι προχωράει μόνο ό,τι φέρνει κέρδη και αφήνεται στο έλεος της τύχης ό,τι απαιτεί μεγάλο κόστος.

Μια απλή ματιά στη σημερινή κατάσταση στα σχολεία αρκεί για να δει κανείς ότι απέχουμε πολύ από μια κατάσταση που διασφαλίζει την ασφάλεια των μαθητών, των εκπαιδευτικών και των άλλων εργαζομένων στην εκπαίδευση. Ταβάνια που πέφτουν, σχολεία που πλημμυρίζουν, αίθουσες κλουβιά, κανένας αντισεισμικός έλεγχος και ο κατάλογος είναι μακρύς.

Παρά την προσπάθεια να συναντηθούμε με τη Δημοτική Αρχή στάθηκε αδύνατο. Είναι τραγικό να μη χωράει αυτές τις ώρες ... αυτές τις μέρες στο πρόγραμμα της Δημάρχου Ν.Ιωνίας μια συνάντηση με τους γονείς και τους εκπαιδευτικούς που ανησυχούν για την ασφάλειά τους.

Δε μπορούμε να ζούμε ως υποψήφια θύματα μιας επόμενης τραγωδίας!

Στηρίζουμε τα αιτήματα των γονέων και των εκπαιδευτικών του 7ου και 23ου Νηπιαγωγείου Νέας Ιωνίας και καλούμε σε παράσταση διαμαρτυρίας την Τρίτη 14 Μαρτίου στις 13.30 μ.μ. έξω από το Δημαρχείο

**Η οργή και η θλίψη μας για το έγκλημα στα Τέμπη γίνεται αγώνας και φωνή!
Δε θα είναι οι μαθητές τα επόμενα θύματα!**

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ